

Konačna ljestvica poretka i dostava potrebne dokumentacije

Dobro došli u videouputu za korištenje aplikacije za prijavu i upise u srednje škole koja se nalazi na mrežnoj adresi <https://srednje.e-upisi.hr>. U ovom ćemo videozapisu prikazati i objasniti kako ćeš ispisati upisnicu. Nakon toga je upisnicu potrebno dostaviti u srednju školu.

Tvoja zadnja obaveza u procesu prijave i upisa dostavljanje je upisnice i, prema potrebi, ostale dokumentacije kojom dokazuješ pravo upisa u srednju školu koju upisuješ. Gumb s poveznicom *Upisnica* pojavit će se na kartici *Moji rezultati* nakon objave konačnih ljestvica poretka. Upisnicu trebaš ispisati, potpisati, dati na potpis roditelju ili skrbniku i prenijeti ju na sustav. Za ispis upisnice otvori karticu *Moji rezultati* i klikni na gumb *Upisnica*. Otvorit će se obrazac upisnice. Klikom na ikonu pisača pošalji ju na ispis.

Najjednostavniji postupak dostave potpisane upisnice školi samostalno je učitavanje u sustav. Za dostavu elektroničkim putem upisnicu skeniraj ili uslikaj. Otvori karticu *Moji rezultati* i ponovo klikni na gumb *Upisnica*. Otvorit će se prozor u kojemu se nalazi gumb *Učitaj* koji omogućuje dodavanje datoteke s računala. Datoteka se može dodati i povlačenjem u dio označen tekстом „*ili ispusti datoteku ovdje*“. Nakon učitavanja upisnice klikni na gumb *Slanje datoteka*. U tom trenutku upisnica će se prikazati upisnome povjerenstvu u srednjoj školi koje će ju provjeriti i potvrditi njezinu ispravnost. Ako nisi u mogućnosti upisnicu samostalno učitati u sustav, možeš je dostaviti srednjoj školi na datume koji su propisani *Odlukom o upisu*. Upisno će je povjerenstvo provjeriti, skenirati i učitati u sustav. Ako nemaš mogućnost ispisa upisnice, javi se u srednju školu. Tamo ćeš dobiti ispisanu upisnicu koju ti i roditelj ili skrbnik trebate potpisati i vratiti školi.

Bez obzira na način dostave upisnice srednjoj školi koju upisuješ, vodi računa o rokovima za dostavu upisnica. Ti rokovi propisani su *Odlukom o upisu*, a svaka škola datume za zaprimanje upisnica propisuje i objavljuje na svojim mrežnim stranicama u Natječaju za upis u 1. razred. Ako upisnicu ne dostaviš prije isteka objavljenog roka, izgubit ćeš pravo na upis u tome roku. Na kartici *Moji rezultati* prati status prihvaćanja upisnice. Ako je upisnica odbijena, pored statusa *Odbijeno* pisat će razlog odbijanja. U tom slučaju trebaš ponovo učitati i dostaviti upisnicu.